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1. [##r] C

EHEBEERRESEHEAMEEZEESY  ZXUFREMEMVARIE HAGEZKELH

2. [B47] B
ESEHERFMALEN ZEAFE HEHEMPTEZHRABRBETANIANR - et EHR EER -

3. [##7]1 B

MIBAFEEBR AR , EEREHZREMUBREREE | AOEERUBREEISEEIEMER
EZRERERE  BSEXEBRUEERENS

4. [##H] B

5. [#47] A

BIEFE = $2,000,000 - $1,200,000 = $800,000

6. (A1 ]

1. EfMAEREZEHE

(HWERBE<EREX+HEER

Q)RE B R ERZ B ELLA<BEEBRELLHIAIS0%

QA EFESENHBREEN - SRBAOT

(WERBEE<EREF+BHER

EEEE=-FEEZEELANEE =$275,000 + $100,000 + $125,000 + $350,000 + $225,000 + $175,000 =

$1,250,000
$1,250,000<$1,500,000% &5 5 1% 4 —

QREERKRREZRRELLA<BRERELLAIRIS0%

SN $250000
REBRERERERELLA = $200000-+$200000+$250000+$350000

<50% = SR E_—

7. A&7 ]
ERBE<EEEBF+HHBEEF=3$2,400,000
RERRKREEERELG =
| ERFTERESE N

30000
50000+20000+30000+50000

<50%



EHHEE AR ERE BEEHE HEMmF
BT AEME 1,800,000
R ASMERE 200,000
ZER A 500,000
Rt AEME 1,000,000
B EENR 500,000
FERTIRFR 300,000
RN 200,000
B EENR 100,000
R 1,000,000
RGN 300,000
/N | 700,000
RE 700,000
=G 500,000
BARNTE 200,000
+ih 100,000
BEESMESEX 350,000
FEUT IR X 100,000
=78 50,000
EEY) 200,000
Bogi] 100,000
EREEEBUNIEESRE 450,000
/N 700,000
B EENR 600,000
BEESMHESEX 350,000
HETE1E 1,400,000
QDIRHEREBEEERER -
VNS
BERBER
X1E5831H
RE $ 925,000 R EE $ 1,500,000
FEUL IR X 100,000 B8 100,000
=78 125,000 AN NEIEE 150,000
T 350,000 BB/ $ 1,750,000
Y —FER 225,000 EELE I ZN $ 1,000,000
RE—FER 175,000 HETEE ( 0)
EREEBBUNIEE 850,000 /AT $ 1,000,000
BEERE $ 2,750,000 BBERKREER $ 2,750,000
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8. [#r]1 D
9. [B#7] C

10. [#8#7] C

1.BEBEER | B ER$100,000

2EERIFEBEER | B EES500,000 - MIELRamEsT3EEIREES600,000 > ENEEIRE TR
$500,000 - EIEECETEEE -

3EERIFBAET | FEAIRF$800,000 ©

4. oS ERERIFBEEE ZEEMETHFEIREE = $800,000x60%=$480,000

11. [#Hr] A

1.BEBEER . BNEERS$50,000

2 BERIFBILER | Bim L ARBMR1ES$900,000 - EEMN RIBIREEEH$900,000 > ERm A FHFEIR
E{E$800,000 - B)FESTEIEE - BANEIES100,0008 ARIEFRIEBLER - BIERIEBLEREES
FE Z248$800,000 °

3BIBRIEBIBER | BTIRENS400,0005 BT =R $100,000 - #251$500,000 -

4O EEEERIFBLEFR ZEELNFEIREBE-RAEELHFEIREE - BLEEER - BE
RIEBITETS = $1,150,000 - $50,000 - $800,000=$300,000

5IERIFEITETS 2 FRHAEE R = $300,000/$500,000 = 60%

12. [##7] D

BEERBZIEHER
=[$800,000+($500,000—-$350,000)]x60%+$350,000+$100,000=$1,020,000

13. [##7]

1. BERIFELET | B LR IRITER$500,0005 FES E1E$250,000 - 1B FERZE B IRE £ %8$250,000
> BREEEMEHFEIREES?S5,000 - BEAETEEE  BARES175,0008 A EIERIFBILET -
BERIIFBLEEFESZRITERS500,000% FER EHE$75,000

2EIBRELER | BAEEZRS50,000KEMNERER$575,000 -

3EIERIFBIETS | FEIRFNS225,0005 FERAEIES175,000 - #251$400,000 -

4 OHEERERIFBEEFR ZVEEMIFEREE-AEEGLHFEIREE - B EEEK - BIE
RIEB S E S = ($100,000 + $100,000 + $75,000 + $775,000 + $300,000) - ($50,000 + $575,000) -
($500,000 + $75,000)=$150,000 °

5.EERIFEIAREBEZE = $150,000/$400,000 = 37.5%

6.ENEBEETE = BRI + BIERED =$75,000 + $175,000x37.5% = $140,625



B+HE AREBHEEH SEEE BEBN
FERTIRFVEE R = $225,000%37.5% = $84,375
SEIER EREE IREER EES BELEX
TEERESE RITE™ 500,000 | $ 500,000 100%
MoERAR NS 250,000 140,625 56.25%
BIEREBLAEE IR EER 50,000 50,000 100%
ERTEER 575,000 575,000 100%
mIERIFBERE FERTIRRX 225,000 84,375 37.5%
CE 1,600,000 | $ 1,350,000
14. [ #&47]
B AT EERETT
WEESBA—TEE
EESRKBBEEER
X6F4H1HZE4H30H
BE BE
— WENE
Be FEE | m2ER | BHER dfj‘j‘i‘}%ﬁ — g
Bt BBt
HAYIERER $ 8,000($ 202,000 64,000/ $ 24,000 $ 16,000 110,000 | $ (4,000
LENFE 20,000 (24,000) (4,000
BIERMIRM (20,000) (24,000) 4,000
2. FEYTIRFRULIR 32,000 (40,000) (8,000]
3B EMER (16,000) (16,000)
Y 26,000] (100,000  (64,000) (10,000
5. ENERE (10,000) (10,000)
6.[BEtEEE 15,000 (15,000
4H30H8RER 40,000] $ 38,000 0 $ 0/ $ 15,000 104,000 | $ (41,000

2EERAEBTCERERER

HE=($40,000+$42,600-$15,000)=$ 104,000=65%
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15. [ #&47 ]
BB AT
WEFTSEER
X15#E12831H
HINEE B ER
IREIEER - EBREEY
ERER HIREE
BETTEREBVEE
$ 750,000 | +if $ 775,000
N fEﬁTaTA (500,000) $ 275,000
BESAEREBECEE
100,000 | =Z& $ 75,000
B BNEE (250,000) 0
o EERERBELEAIFBLEEZEE
100,000 | IRE 100,000
150,000 | FEUWFRIE 100,000
400,000 | Hfth&EE 300,000
O EEREREBELEAIEBEREBZEERR $ 775,000
B RIEREELER
BN EER $ 575,000
B EER 50,000 (625,000)
O EERERIFBIEEZEERT $ 150,000
. |EEAEEERE 250,000
$ 1,500,000 $ 400,000
BERKEEZS
IS5 BRREEAR
TEEREE
$ 500,000 | IRITMER $ 500,000
MAEREE
250,000 | FERTERIE $ 75,000
B BUWIRRREE (250,000) | $ 175,000
RIERETAE
575,000 | ENEER $ 575,000
BEEH 50,000
BIERIFBLERE
225,000 | FERIIRFX 225,000
KERER
1,000,000 | @A A
(1,050,000)| ZEiEE1E -
$ 1,500,000 $ 400,000




BHHE AREBEEH BEEE HEET

lo. [#E#7] C

17. [#&4r] C

18. [#&4T] B

1.BRBEER . BNBEEAZFHES150,000 -

2. BIRRIEELE B LB EMNIEPERES$1,700,000 - B EIEIHEBIRE£%58$1,700,000 > EIR M
FEIRBEES920,000 - FXETEIEE - BAEHFEIES780,0008 A EIERIFBIILER - BIEMRIFE
FEHEEEZEMIEPRES$920,000 -

3EIERIFERET | BIIIRFS$660,000 - FETE1ES450,000 & AT HKIBFTEE$780,000 - #251$1,890,000

A0 EEEERIIFBLERE I EEMFERBE-REEMLTFERBECRT REmRRH) - &
STBBET - BIERIEEBIILET =($1,567,500 + $920,000) - $150,000 - $920,000=$1,417,500

S5IERIFEBILEE ZTRHAEE R = $1,417,500/$1,890,000 = 75%

6. BRI RIBEE T = BIERA D + BIBRED = $920,000+$780,000x75%=$1,505,000

19. [ #247]
(MEBERFEELEEZEER

1L BEREER | BREFES50,000 -

2BERIEBRET  Eim LR EMNEES600,000 5 EMATIES1,500,000 - BEMNASEIREESER
$1,500,000 > ERm B LY FEIRBEES1,200,000 - FEETEIEE - B ASES300,00088 A RIER
FFBIEER - BRRRIFBLERECSENEES600,000K BN AS]ES1,200,000 °

3RERIFEBIETS | FEIIRF$200,0005 B2 E]E$300,000 - #251$500,000 -

4O EERERFBEER VEEMITFEREBE-LEEMTFEREEREREERE) - B
HEEER - BIERIEELERE = ($300,000 + $800,000 + $1,200,000) - $50,000 - ($600,000 +
$1,200,000)=$450,000

SIEMRIFBITER Z FREPEE X = $450,000/$500,000 = 90%

(Ot ERMASEZRAERETUEE S5

BN ASEREESR = BERESD + BIERED = $1,200,000+$300,000x90% = $1,470,000
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20. [ #&47]

1LIEESEARIRD 87
WEME—FE 210,000
W ERME—L i 336,000
1% 2= A B — PRI DR X 198,000
W E R B S 96,000

I E BT IRAX
W EEE-EHER
WEBE-EIRE
W E B RE—IRTTER

aodK EE AN SS

MEER 60,000
HE &
K= EER 60,000
ME G
MHEREME ZFEHE i
RE 540,000
%= E R 6,000

WEME-FE
Wy ERE—1 i
4. U5 B85 2= B (] 2 FE LU IR R
RE 144,000
WEMEER 54,000
B 2 B B —FE LA R X

S EEWESR

HE & 60,000
Re
6EEREGRZIRTEMRENTEE (BB RED)
WEBE—IRITEM 360,000
WEGE—TENEE 150,000
Re
TEEREEEZEMMER ( BIERES)
I E SRR ER 18,000
Re

282,000

18,000
180,000
360,000

60,000

60,000

210,000
336,000

198,000

60,000

510,000

18,000
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ERERRT

SEERWEBH ZEMERKENRE (BIERESL)
g E BT IR 282,000
BEEE-—ENRE 30,000
W EMEES 216,000
B 96,000



